



聊城日报社出版

2023年6月29日

癸卯年五月十二

星期四

聊城晚报



日报公众号



新聊城



晚报公众号



新闻网公众号

今日8版 第5278期 国内统一连续出版物号:CN 37-0049

聊城中国运河文化博物馆文创上新

三款纪念章颜值与内涵兼具

本报讯(文/图 通讯员 蔡雨蕊)“这枚纪念章真精致,很有收藏价值。”6月28日,游客张先生在聊城中国运河文化博物馆一楼“文创空间”纪念章自助售卖机上购买到一枚金三彩狮子陶灯座纪念章,他一边爱不释手地抚摸着,一边赞叹道。

端午节期间,聊城中国运河文化博物馆依托馆藏推出三款文创纪念章:明镇水兽馆藏纪

念章、元杉木古船馆藏纪念章、金三彩狮子陶灯座纪念章。

明镇水兽馆藏纪念章,设计素材来自聊城中国运河文化博物馆馆藏明代镇水兽。镇水兽名蚣蝮。人们相信镇水神兽可以镇服水妖,于是常在造船间的时候雕刻其上,以求防水患、保平安。

元杉木古船馆藏纪念章,设计素材来自聊城中国运河文化博物馆馆藏元杉木古船。古船

所用木料为杉木,长17.5米,船身最宽处约2.8米,共11个舱,为元代官府督造的典型漕船。

金三彩狮子陶灯座纪念章,设计素材来自聊城中国运河文化博物馆馆藏金三彩狮子陶灯座。该灯盘呈仰莲状,座身为狮状,狮左前视,目瞪,嘴微闭,尾上卷,站式,三彩釉。



明代镇水兽



元杉木古船



明镇水兽馆藏纪念章



元杉木古船馆藏纪念章



金三彩狮子陶灯座纪念章

聊城“千车万人海北行”活动启动

本报讯(文/图 记者 张琪)6月26日上午,主题为“十载悠悠援青情·千车万人海北行”的聊城“千车万人海北行”启动仪式,在聊城市体育公园举行。本次活动由聊城市文化和旅游局、聊城市对口支援刚察干部管理组主办,山东边界线户外运动有限公司协办。

启动仪式上,来自聊城、刚察两地的演员现场为群众带来了杂技、民族乐器演奏、藏族舞蹈等精彩纷呈的文艺演出。

海北藏族自治州地处青海省东北部,因位于青海湖北岸而得名,这里生态资源丰富,境内藏、汉、回、蒙等27个民族“共居、共学、共事、共乐”,形成了多民族聚居、多宗教并存、多文化共融的幸福家园。

黄河同脉,鲁青情深。我市自2013年起对口援建海北藏族自治州刚察县。10年来,聊城市委、市政府及全市人民群众



藏族舞蹈表演

伸出饱含真情的援建之手,从政策、人力、物力、财力等方面对刚察县展开了全方位支援,谱写出“区域协调发展”的新篇章。刚察县一批批援青人才、一项项民生工程、一批批产业项目,凝聚着千里之外的“聊城力量”。

本次活动的举办,方便了聊城自驾爱好者驰骋梦幻海北、探秘藏城刚察,开启一段来自视觉与心灵的双重震撼之旅,感受一场人文与自然相融合的发现之旅,体验一次关乎自然和自由的深度享受之旅。

“今后,我们将继续把做好援青工作作为分内之事、应尽之责,持续加大资源集聚、政策集成力度,用心、用情、用力做好各项工作,助推两地文化和旅游业蓬勃向上,实现互惠互利、发展共赢。”聊城市文化和旅游局党组书记、局长周江涛表示。